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Ενα ερώτημα τίθεται ολοένα και συχνότερα ata πολιτι
κά «πηγαδάκια»: «Τρέχει κάιι axis σχέσεις Κ. ΓημΙιη 

- Γ. Παηανδρέου;». Υπάρχουν δύο ομάδα που διακινούν 
την εκδοχή άτι η ατμόσφαιρα μεταξύ τους δεν είναι και τό- 
οο ανέφελη: η πρώτη συγκροτείται απά παράγοντα της 
Ν.Δ., και η δεύτερη απά στελέχη του «εκσυγχρονιστικού 
ρεύματος», που φοβούνται άτι θα είναι τα πρώτα θύματα 
της «μικρής επανάστασης» του Γ. Παηανδρέου.

Οι τελευταίοι, μάλιστα, επικαλούνται τις παρακάτω εν
δείξεις, τις οποία μεταφέρουμε με τα λόγια tous: 
♦ «Παρά τα καλά λόγια που λέει δημοσία» για την οκταε
τία Σημίτη, ο υπουργός Εξωτερικών δεν διστάζει να προ
χωρήσει σε σκληρή κριτική για τα πεπραγμένα στα πεδία 
της διαχείρισης, της διαφάνειας, της διαφθοράς και της κοι
νωνικής πολιτικής. Αυτά ενοχλούν τον Κ. Σημίτη».
♦ «Ο νέος αρχηγός δεν υπολογίζει μεγάλο τμήμα του πο
λιτικού προσωπικού που αναδείχτπκε επί Σημίτη. Στελέχη 
της απολύτου εμπιστοσύνης του είτε περιθωριοποιούνται 
είτε αποκλείονται. Αν αυτό δεν είναι πλήγμα για τον πρω
θυπουργό, τότε ποιο είναι;».
♦ «Στην υπόθεση Πάχτα τις αποφάσεις τις πήρε ο Ιδιος ο κ. 
Παηανδρέου και τις επέβαλε στον Κ. Σημίτη. Αλλωστε, σε 
ανάλογες περιπτώσεις ο πρωθυπουργός λειτουργούσε με 
άλλο "τέμηο", γιατί δεν του άρεοε να δρα εν θερμώ».

Σχετικά με τα ό
σα ουνέβηοαν, οι 

Κ. ΣΗΜΙΤΗΣ - Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ουνεργάτες του με

γάρου ΜαξΙμου ε- Or ξηγούνται: «Ο Χρ.πρώην κι χρόνια διαχειριζό- 
, ταν τεράστια ποσά

OPnnilPUHQ ·“ ιπ ούμφωνηϋΐΐυμυνυο γνώμη του πρωθυ
πουργού και δεν 
ηροέβαινε οε κα

μία κίνηση χωρίς προηγουμένως να ενημερώσει τον Κ. Ση
μίτη διά του Σ. Κοομίδη. Η βίαιη αποπομπή του, λοιπόν, δη
μιουργεί υποφίες για τη στάση του γενικού γραμματέα του 
υπουργικού συμβουλίου. Κατά συνέπεια, δεν αφήνει αλώ
βητο και τον ίδιο τον Κ. Σημίτη».
♦ «Η χαλαρότητα στο “επιτελείο" του Γιώργου και η σύγ
χυση σχετικά με το τι κάνει ποιος, μάλλον εκνευρίζουν τον 
πρωθυπουργό, ο οποίος, ως οπαδός της “πρωσικής σχο
λής", διένειμε ρόλους και καθόριζε επακριβώς τους στό
χους. Ο κ. Παηανδρέου προτιμά την απευθείας επαφή με το 
λαό και τη δημοψηφίαματική συναίνεση, πρακτικές που δεν 
ήταν αρεστές στον Κ. Σημίτη».
♦ «Οταν ο Κ. Σημίτης έδινε το "δαχτυλίδι" της κομματικής 
εξουσίας στο Γ. Παηανδρέου, εκτός από το καλό τπς παρά
ταξης είχε στο μυαλό του και μια οπισθόβουλη σκέψη, να 
γίνει, δηλαδή, ο διάδοχός του ο καλύτερος ηροηαγανδιστής 
της υστεροφημίας του. Η ανάγκη όμως του Γιώργου να δεί
ξει ότι ξεκόβει από το παρελθόν, τον οδηγεί να κρατά απο
στάσεις ασφαλείας».

Το ψηφοδέλτιο επικράτειας
Οι ίδιοι κύκλοι αναφέρουν ότι η απόδειξη των ισχυρι

σμών τους θα ηροκύψει με την ανακοίνωση του ψηφοδελ
τίου εηικρατείας. Οι πληροφορίες λένε ότι ο κ. Σημίτης ε- 
ξέψραοε την επιθυμία να περιλάβει ο Γιώργος τους Σ. Κο
ομίδη, Τ. Γιαννίτοη και Δ. θάνο, αλλά ο υπουργός Εξωτε
ρικών, θέλοντας να δώσει το προσωπικό στίγμα του, φέρε
ται αποφασισμένος να μην ενδώσει.Ή, στην καλύτερη πε
ρίπτωση, να αποδεχτεί μόνον τον έναν από τους τρεις.
• Από την άλλη πλευρά, τόσο το περιβάλλον του Κ. Σημί
τη όοο και αυτό του Γ. Παηανδρέου, αλλά και παράγοντες 
που διαδραμάτισαν μεσολαβητικό ρόλο στις τελευταίες ε
ξελίξεις (Χρυσοχοίδης, Γείτονας), διαψεύδουν με κατηγο
ρηματικό τρόπο τα παραπάνω:

«Μην ξεγελιέστε από τους κακόβουλους διαδρομιστές. 
Τα πάντα μεταξύ Σημίτη και Γιώργου είναι απολύτως ουμ- 
φωνημένα. Οι διαφορές στη δημόσια συμπεριφορά τους εί
ναι θέμα στιλ. Αν κάποιοι νομίζουν ότι ο Σημίτης θα γίνει ο 
Μπτοοτάκης της δημοκρατικής παράταξης και θα βάζει τρι
κλοποδιές στο κόμμα του, είναι εκτός πραγματικότητας».


